
番号 質問内容
１：そう思

う
２：思う

３：あまり
思わない

４：思わ
ない

５：よくわ
からない

肯定的な
意見（１と
２）

否定的な
意見（３と
４）

1 お子さんは、本校教育目標「よく考え、すすんで学習する子」
に育っている。 22% 53% 20% 3% 2% 75% 24%

2 お子さんは、本校教育目標「思いやりの気持ちをもち、仲良く
する子」に育っている。 41% 51% 6% 0% 1% 92% 7%

3 お子さんは、本校教育目標「からだをきたえ、ねばり強く努力
する子」に育っている。 24% 45% 24% 5% 2% 69% 29%

4
学校は、教育目標や教育方針、学年・学級目標等を、配布物
（学校便り、学年便りなど）やホームページによって保護者に
分かりやすく伝えている。

38% 53% 6% 0% 3% 91% 6%

5 学校は、行事や学校公開などを通して、子供たちの学校生活
の様子が分かるようにしている。 51% 45% 2% 0% 2% 96% 2%

6 お子さんは、楽しく学校生活を送っている。 61% 34% 4% 0% 0% 95% 4%

7 学校は、教育活動において子供の人権を尊重している。 53% 40% 1% 0% 6% 92% 1%

8 学校は、子供の努力を認めたり励ましたりして、温かく接して
いる。 55% 35% 4% 0% 6% 90% 4%

9 学校は、学習内容のわかりやすい授業を工夫している。 43% 41% 4% 0% 12% 84% 4%

10 学校は、基礎・基本の学力の定着に向けた授業や家庭学習
課題などの取り組みを行なっている。 38% 51% 4% 0% 7% 88% 4%

11 学校は、児童用のタブレット端末（iPad）を積極的に活用した
授業を行なっている。 38% 48% 3% 0% 11% 86% 3%

12 学校は、ICT機器（教師用タブレット端末、プロジェクターなど）
を積極的に活用した授業を行なっている。 39% 39% 2% 0% 20% 78% 2%

13 学校は、道徳教育の充実を図っている。 28% 51% 2% 0% 19% 79% 2%

14 学校は、健康・体力向上に向けた行事や授業の工夫を行なっ
ている。 34% 50% 6% 0% 10% 84% 6%

15 学校は、安全対策（毎月実施の避難訓練、コロナ対応、セー
フティ教室、交通安全教室など）を適切に行っている。 40% 48% 1% 0% 10% 88% 2%

16 学校は、保護者にとって連絡や相談がしやすくなっており、そ
れらに適切に対応している。 43% 46% 6% 1% 5% 88% 6%

令和5年度　墨田区立中川小学校　学校評価　保護者アンケート結果

考察
○「１ お子さんは、本校教育目標『よく考え、すすんで学習する子』に育っている。」では、否定的な意見の割合が２４％と高かった。

昨年度と比べ学校公開の回数は増えているが、公開する内容の偏りによりこの結果となった。今後は公開する教科や学習場面を工

夫していく。

○「１１ 学校は、児童用のタブレット端末（iPad）を積極的に活用した授業を行っている。」「１２ 学校は、ICT機器（教師用タブレット端

末、プロジェクターなど）を積極的に活用した授業を行っている。」では、「よくわからない」と回答した人の割合が高い。学校公開でタ

ブレット端末を活用している場面を十分に見せることができなかった。来年度は、どの場面でタブレット端末を活用しているか知らせ

るなど、情報発信の方法を工夫していく。

○「１４ 学校は、健康・体力向上に向けた行事や授業の工夫を行っている。」では、中間のアンケートと比べ、肯定的な意見が増え

た。長なわ週間や持久走などの学校行事が再開されたことにより、この結果となった。引き続き安全面を配慮しながら、運動量の確

保に努めていく。


